
Пояснювальна записка 

до проекту рішення восьмої сесії восьмого скликання Чернігівської 

обласної ради «Про внесення змін до Положення про обласний фонд 

охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області, 

затвердженого рішенням обласної ради від 18 вересня 2014 року» 
 

За результатами перевірки відділом внутрішнього аудиту Чернігівської 

облдержадміністрації Департаменту екології та природних ресурсів 

облдержадміністрації (далі – Департамент) були надані рекомендації щодо 

оптимізації Положення про обласний фонд охорони навколишнього 

природного середовища Чернігівської області (далі – Положення). 

На виконання окремих пунктів Плану заходів щодо впровадження 

аудиторських рекомендацій та з метою вдосконалення механізму використання 

коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища 

Чернігівської області (далі – Фонд) пропонується внести зміни до Положення, 

затвердженого рішенням обласної ради від 18 вересня 2014 року в редакції 

рішення обласної ради від 04 квітня 2019 року № 13-17/ VII, зокрема: 

- у п. 2.3. напрямки використання коштів Фонду виписані згідно із 

ч.6 ст. 47 Закону України «Про охорону навколишнього природного 

середовища», а саме:  

Кошти Фонду можуть використовуватися тільки для фінансового 

забезпечення здійснення природоохоронних заходів, що відповідають постанові 

Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1147 «Про 

затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних 

заходів», включаючи захист від шкідливої дії вод сільських населених пунктів 

та сільськогосподарських угідь, ресурсозберігаючих заходів, у тому числі 

наукових досліджень з цих питань, ведення державного кадастру територій та 

об’єктів природно-заповідного фонду, а також заходів для зниження 

забруднення навколишнього природного середовища та дотримання 

екологічних нормативів і нормативів екологічної безпеки, для зниження впливу 

забруднення навколишнього природного середовища на здоров’я населення; 

- п. 2.4. викладений у наступній редакції:  

Головний розпорядник коштів Фонду визначається рішенням сесії 

обласної ради про обласний бюджет з урахуванням затвердженого переліку 

видатків (основного, додаткового) Фонду на відповідний фінансовий рік (надалі 

– Перелік), або про внесення змін до нього. В міжсесійний період у виняткових 

випадках головний розпорядник коштів може визначатись спільним 

розпорядженням голови обласної державної адміністрації і голови обласної 

ради з наступним внесенням змін до рішення про обласний бюджет на 

поточний рік; 

- п. 2.5. перенесено до розділу 3 під номером 3.12.; 

- п. 3.2. доповнено словами «природоохоронних заходів»; 

-  у п. 3.3. виключено останнє речення: «За наявності, до запиту додаються 

зведений кошторисний розрахунок будівництва чи реконструкції об’єкту з 

позитивним експертним звітом комплексної експертизи, кошторис витрат, які 



пропонується здійснити з Фонду, графік реалізації заходу, копії документів, що 

є підставою для виконання заходу або витяги з них». Крім того слово 

«додатком»  замінено на слово «додатком 1 до Положення», слова «та копії 

матеріалів – робочій групі» виключені;  

- у п. 3.4. слова «органи місцевого самоврядування, виконавчі комітети 

органів місцевого самоврядування» замінені на слова «міські, селищні, сільські 

ради»; абзац 2 цього пункту викладено в наступній редакції: 

Юридичні особи подають запити через підрозділи обласної державної 

адміністрації, районні державні адміністрації, районні ради, міські, селищні, 

сільські ради, до сфери управління яких вони належать; 

- у п. 3.5. слова «виконавчі комітети міських рад міст обласного значення, 

об’єднані територіальні громади» замінені на слова «міські, селищні, сільські 

ради»; 

- у п. 3.6. між словами «особі» і «керівників» додано слово «їх», слово 

«Порядку» замінено словом «Положення»; 

- у п. 3.7. перед словами «запити» виключені слова «екологічні», слово 

«Порядку» замінено словом «Положення»; 

- п. 3.10. об’єднано з п. 3.9. і викладено в такій редакції:  

Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації на 

підставі проєкту Переліку, наданого робочою групою, готує відповідний проєкт 

рішення про затвердження Переліку, який розглядається постійними комісіями 

обласної ради та затверджується на пленарному засіданні обласної ради; 

- п. 3.11. перейменовано відповідно на п.3.10; 

- п. 3.12 перейменовано в п. 3.11 і викладено в наступній редакції: 

Внесення змін до Переліку або додатковий перелік за рахунок 

перевиконання надходжень до Фонду подається та затверджується у порядку, 

визначеному пунктах 3.1-3.10 Положення; 

- у п. 4.4. слова «щоквартально надає інформацію про стан використання 

коштів постійній комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу, 

екології, природокористування та земельних відносин та Департаменту екології 

та природних ресурсів облдержадміністрації» замінені на слова «надає 

інформацію про стан використання коштів Департаменту екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації»; 

- у п. 4.5. слова «обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища» замінені на слово «Фонду». 

Крім того, Положення доповнено п. 5.1. «Головні розпорядники, 

розпорядники та одержувачі коштів Фонду щорічно до 10 січня надають 

Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації звіт про 

виконання відповідних природоохоронних заходів за встановленою формою 

згідно з додатком 2 до Положення.» та п. 5.2. «Департамент екології та 

природних ресурсів облдержадміністрації щороку до 20 лютого готує та надає 

обласній раді звіт про виконання заходів Програми охорони навколишнього 

природного середовища Чернігівської області обласній раді». 

У зв’язку із включенням нових пунктів 5.1. та 5.2., існуючи пункти 5.1. і 

5.2. автоматично становляться пунктами 5.3. та 5.4.  



Також, нова редакція Положення містить додаток 2 «Звіт про стан 

виконання заходів Програми охорони навколишнього природного середовища 

Чернігівської області». 

Додаток 1 «ЗАПИТ про виділення коштів з обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища для здійснення природоохоронних 

заходів» доповнено п. 5.6. «Очікувані результативні показники (витрат, 

продукту, ефективності, якості); також п. 5.2. доповнено словами «пункт 

постанови КМУ від 17.09.1996 № 1147 «Про затвердження переліку видів 

діяльності, що належать до природоохоронних заходів»; п. 6. додатка 1 

доповнено словами «та експертного звіту щодо розгляду проєктної 

документації на будівництво». 

Такі зміни вносяться з метою виконання внесених змін до законодавства та 

призведуть до покращення стану звітності розпорядників коштів Фонду.  
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